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Vážená paní doktorko, 
Vážený pane doktore, 
 
vítejte u dalšího vydání našeho Zpravodaje, v němž bychom Vás rádi upozornili na 
současné hlavní aktuality, kterým je třeba dle našeho názoru věnovat pozornost. 
Pokud budete k jednotlivým tématům chtít vědět víc, staňte se našimi členy. Mimo ostatní 
výhody si tím zpřístupníte ty články na našem webu, v nichž  se důležitým tématům 
věnujeme podrobněji a které obsahují i rady, jak nejlépe postupovat. 
Abychom  Vám co nejvíce zjednodušili cestu k nám, přikládáme i k tomuto Zpravodaji 
formulář přihlášky i plné moci pro dohodovací řízení. 
 
K dnešním tématům: 
 

Registrace na Mikulovský kongres SAS 5. až 6.6.2026 pokračuje.   
 

Od 1.3.2026 běží na našem webu  registrace na náš letošní kongres. Najdete tam všechny 
potřebné informace k účasti,  ubytování i  společenské části kongresu. 

Věříme, že letošní  témata (jak poznat závislost a jak pak pracovat s dotčeným pacientem, 
jak se postavit medicínským dezinformacím, či agresivnímu pacientovi, jak si poradit 
v urgentní právní situaci než získáme možnost konsultovat právníka, co čekat od umělé 
inteligence, legislativní novinky  atd.), a to včetně diskuse se zástupci největších 
zdravotních pojišťoven mají potenciál vás zaujmout, proto se těšíme na vaši hojnou účast. 

Více informací najdete  na našem webu www.sasp.cz v části: Mikulovský kongres. 

 
Divíte se, proč vám VZP přestala od začátku roku 2026 
proplácet signální kódy a péči o cizince z EU ?   
 

Tomuto tématu jsme se věnovali v březnovém Zpravodaji. Na tomto místě jen  na základě 
vašich četných dotazů připomínáme, že článek vysvětlující novou situaci s doporučením 
jak postupovat je k dispozici členům SAS na našem webu pod datem 7.3.2026. 
Stručně lze říci, že VZP nám, samozřejmě, jak signální kódy (náhradu za regulační 
poplatky), tak péči o cizince z EU dále proplácí, jen ale vše zahrnuje do jedné předběžné 
platby. Blíže - včetně  doporučení, jak postupovat -najdete v tom článku. 
 
 
 

http://www.sasp.cz/
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ZPMV nebude uplatňovat regulace za předpis léků, 
zdravotnických prostředků za rok 2025.  
 
Vzhledem k tomu, že jsme již dostali předběžné vyúčtování VZP, z něhož víme, že tato ZP 
nás nebude za výše vyjmenované části naší péče o její pojištěnce v roce 2025 regulovat , 
poslali jsme  dotaz k tomuto tématu všem ostatním ZP.  
 
Ze zatím došlých odpovědí víme, že: 
 
ČPZP zatím nemá hotovou výroční zprávu. Jakmile ji dokončí, slíbila nám dát vědět. 
 
OZP také nemá vyúčtování hotové, nicméně byli jsme ujištěni, že ti AS, kteří podepsali 
úhradový dodatek na rok 2025 vysoce pravděpodobně regulovaní nebudou. 
 
ZP Škoda zatím nemá vyúčtování hotové. 
 
ZPMV, jak je uvedeno výše, regulovat nebude. 
 
VoZP a RBP nám zatím  neodpověděly. Jakmile se tak stane, zveřejníme jejich postoj na 
našem webu. 
 

 

Nová hodnota PUROo u AS, kteří se starají o děti do 15. roku 
věku.  
 

Jak všichni víme, péče o děti do dne jejich 15. narozenin je letos ve volně výkonovém 
režimu, tj. mimo úhradový vzorec. 
Řada těch z vás, kteří pečují o tuto skupinu pacientů, se stará i o ty starší, péče o něž ale 
úhradovému vzorci nadále podléhá. 
Protože je nám jasné, že je velmi obtížné tyto dvě skupiny oddělit v našich softwarech a 
zjistit novou hodnotu PUROo (jen pro pacienty 15+), požádali jsme již koncem minulého 
roku všechny ZP, aby všem těm, kteří pečují o děti do 15 let nejpozději spolu s referenčními 
hodnotami k regulacím (tj. do konce  dubna 2026) dali na vědomí i novou – jen  starších 
pacientů se týkající – hodnotu PUROo. 
 
 



 

 

ZPRAVODAJ  
 SDRUŽENÍ AMBULANTNÍCH SPECIALISTŮ 

Duben 
2026  

 
 
A s touto žádostí se jim pravidelně připomínáme.  
 

Zde vám dáváme k dispozici odpovědi z minulého týdne: 
 

111 - zatím stále nemá hotový příslušný software. 
 

205 – PUROo uvedené v jejich dodatcích se již týká jen pacientů 15+  a jsou v něm zahrnuti  
i cizinci z EU 
 

207 – bude nové hodnoty rozesílat do 30.4.2026 
 

209 - PUROo uvedené v jejich dodatcích se již týká jen pacientů 15+  a jsou v něm zahrnuti 
cizinci z EU 
 

211- bude nové hodnoty rozesílat do 30.4.2026 
 

201 a 213 - nám do dnešního dne neodpověděla. Jakmile se tak stane, zveřejníme jejich 
postoj na našem webu. 

  
Novela cenového věstníku MZ pro rok 2026.  
 

Jen bychom  rádi ty z Vás, kteří komunikují s orgány státní správy, upozornili, že od 
3.3.2026 platí novela Cenového věstníku MZ. Nové jsou ceny právě těch výkonů, které 
provádíme pro státní správu, správu sociálních služeb a další orgány. 
Naši členové najdou bližší informaci k tomu v článku na našem webu pod datem 
21.3.2026. 
 
 
Požadavky SAS pro úhrady naší péče v roce 2027. 
 

Na stránkách našeho Zpravodaje jsme vás již opakovaně informovali o tom, že bylo již 
zahájeno dohodovací řízení k úhradám na rok 2027. První jednání se ZP nás čeká 
14.4.2026, předtím – 8.4.2026 – bude přípravné jednání jen zástupců poskytovatelů 
našeho segmentu. Rada SAS do něj jde s požadavky, které najdete na našem webu pod 
datem 31.3.2026.  
Věříme, že minimálně většinu z nich prosadíme.  
Věříme, ve Vaši podporu, pokud jí během jednání bude třeba.  
 


